

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХМАТЫ

Орган Ленинского горкома ВКП(б) и горсовета.

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ГОТОВИТЬСЯ К ГОРОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВЛКСМ

29 января начнет свою работу VII городская конференция ВЛКСМ Ленинска. В своей работе конференция будет руководствоваться историческим решением VII пленума ЦК ВЛКСМ, который при помощи руководителей партии и лично товарища Сталина разоблачил и изгнал из ЦК комсомола группу двурушников, политически обноротившихся и прогнивших людей, в лице Косарева, Богачева, Пикиной и других.

Проходивший 13 января комсомольский актив единодушно выразил сердечную благодарность партии и товарищу Сталину за оказанную помощь в разоблачении гнилого охвата в комсомоле. Но надо сказать, что актив не сумел вскрыть грубейших недочетов в работе горкома комсомола. Собрание прошло на крайне низком уровне критики и самокритики.

Сейчас у отдельных работников горкома чувствуется настроение: свернуть критику под тем предлогом, что, мол, на активе хотя и слабо, но все же «критиковали». Такому настроению надо дать сокрушительный отпор. Самокритика — не кампания, испытанный метод большевистского руководства, система воспитания наших кадров. Без развертывания острой, принципиальной, большевистской критики и самокритики немыслимо исправление ошибок, а следовательно немыслим подъем идеопропагандистской работы в комсомоле.

До открытия городской комсомольской конференции остались считанные дни. Однако, работники горкома и в первую очередь его секретарь тов. Горбунов по-медвежьи развертываются с подготовкой проведения конференции.

Одна из главнейших задач комсомола — вооружить большевизмом, идеейной закалкой комсомольцев и прежде всего комсомольского актива и молодой интеллигенции — не дошла до сознания членов бюро Ленинского горкома комсомола. Вопрос политической учебы в комсомоле находится на точке замерзания. Надо в оставшиеся дни сделать все, чтобы выпрямить работу комсомольской учебы.

Городская конференция комсомола Ленинска призвана сыграть большую роль в жизни нашей организации, она мобилизует комсомольцев на выполнение решений IV и VII пленумов ЦК ВЛКСМ.

Городская конференция комсомола Ленинска призвана сыграть большую роль в жизни нашей организации, она мобилизует комсомольцев на выполнение решений IV и VII пленумов ЦК ВЛКСМ.

С конференции призывающих

24 января проходила конференция призывающих 1918—1919 г. г. рождения Ленинского района о подготовке к очередному призыву, на которой был сделан доклад о международном положении (докладчик тов. Атаманов). После доклада выступил с содержательной речью т. Хомяков (зав. отделом агитации и пропаганды горкома ВКП(б), заведующий горздравом т. Сачко, заведующий отделом народного образования т. Соловьев). С большой речью выступил военный комиссар Ленинского райвоенкомата тов. Почтарь, который ярко характеризовал задачи призывающих. Выступил ряд

призывающих. Тов. Гуриненко говорит: «Я себя к призыву подготовлю хорошо. Учусь на курсах пилотов при аэроклубе без отрыва от производства, которые сдаю на отлично». Я работаю на шахте «А» электрослесарем и на механизмах не допущу аварий». Тов. Языков сказал: «К призыву приду мастером угля первого класса. Задание буду выполнять на 200 процентов. Изучу пулевой».

Тов. Аносимов говорит: «В армию приду парашютистом» и т. д. Конференцией принят соцдоговор с Кемеровским райвоенкоматом. Принято письмом товарищем Сталину и Ворошилову.

№ 16 (2068)

25 января 1939 года.

СРЕДА

Город Ленинск-Кузнецкий

Новосибирской области

Цена 10 коп.

Огромная работа предстоит комсомолу в области идейного воспитания комсомольских кадров.

Пора решительно взяться за ликвидацию теоретической отсталости комсомольского актива.

Москва, Кремль.

Товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы, допризывающие Ленинск-Кузнецкого района, Новосибирской области, собравшись на конференцию допризывающих, шлем Вам, дорогому и горячо любимому вождю народов, революционному кораблю страны социализма, горячий привет.

Наши недостатки, отмеченные на конференции, мы обязуемся ликвидировать в кратчайший срок. Единодушно сплотившись вокруг партии Ленина — Сталина и нашего рабоче-крестьянского правительства, будем староронно работать над тем, чтобы к моменту призыва стать грамотными, зная о том, что в рядах РККА нас ожидает напряженный, плодотворный труд боевой и политической подготовки. Обязуемся ко дню призыва подготовить себя политически грамотными, быть крепкими, храбрыми, сильными и непобедимыми в будущих боях.

Обязуемся также ко дню призыва притти с высокими показателями на своем производстве и в ряды РККА притти стахановцами.

Повысим революционную бдительность и воспитаем в себе ненависть к врагам народа, этим подымом наймитам германо-итальянского фашизма.

РАБОТА 10-ГО ИНСТРУКТОРСКОГО УЧАСТКА 5 ПЕРЕПИСНОГО ОТДЕЛА

Ход переписи за первые три дня показал, что с поставленной задачей — закончить перепись населения к 23 января — все счетчики справились.

Во время подготовительного периода нами было проведено 9 собраний трудящихся. Помимо этого, работало 35 агитаторов и 5 счетчиков. Поэтому все население этого участка было подготовлено к всесоюзной переписи населения.

Многие семьи заранее обдумали, как отвечать на вопросы переписного листа. Особенно хороших успехов в своей работе добилась Нина Макаревич.

За первые три дня она почти полностью закончила перепись своего участка без единой по-

Лифиренко.

Успешно провели перепись населения

Центральный Комитет ВКП(б) и Совет Народных Комиссаров СССР нам, счетным работникам всесоюзной переписи населения 1939 года, доверили огромную политическую государственную работу, которую мы с честью выполнили.

Мы, счетные работники 9-го инструкторского участка, 8-го переписного отдела, на основе социалистического соревнования добились исполнения результатов. Трудолюбивая хороня. Среди населения нам бы-

9-го участка Лисовский.

ЗАКРЫЛАСЬ СЕССИЯ СОВЕТА ЛИГИ НАЦИЙ

20 января, в Женеве закрылась продолжавшаяся 5 дней 104 сессия Совета Лиги наций.

Наиболее важными вопросами, стоявшими на сессии были испанский и китайский. Несмотря на решительное требование китайских и испанских делегатов, Совет уклонился от определения своей позиции по отношению к агрессии фашистских стран в Китае и Испании.

На заключительном заседании Совет принял, при 2-х воздержавшихся, резолюцию, осуждающую воздушные бомбардировки незащищенных городов Испании.

Затем Совет приступил к обсуждению резолюции по китайскому вопросу. Перед голосованием резолюции выступил представитель СССР тов. Суриц, который в своей речи заявил:

«Выражая здесь еще раз горячую симпатию советского народа к китайскому народу, доблестно борющемуся за свою независимость,

КОЛХОЗЫ ЗАКОНЧИЛИ ГОДОВУЮ ОТЧЕТНОСТЬ

6 января на кустовом совещании счетоводов и председателей ревкомиссий колхозов Худиевской МТС по вопросу распределения доходов счетоводы и предревкомиссии взяли обязательство: своевременно провести у себя в колхозах распределение доходов, составить и сдать годовые отчеты.

Первыми закончили годовой отчет и распределение доходов счетовод колхоза «Сибирский пахарь», Протопоповского сельсовета, т. Южникова и предревкомиссии тов. Суховольский.

Вторым идет по МТС счетовод колхоза «Трудовик», Морозовского сельсовета, т. Канышев и предревкомиссии Юданов, затем счетовод Новиков колхоза «Красный боев», Морозовского сельсовета.

Инструктор-бухгалтер Худиевской МТС Соловьев

125 ЛЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПУБЛИЧНОЙ БИБЛИОТЕКЕ ИМЕНИ САЛТЫКОВА-ЩЕДРИНА

Исполнилось 125 лет со дня открытия Ленинградской государственной публичной библиотеки имени М. Е. Салтыкова-Щедрина. Указом Президиума Верховного Совета СССР

за выдающиеся заслуги в области библиотечной работы библиотека имени Салтыкова-Щедрина награждена орденом Трудового Красного Знамени. (ТАСС)

НЕТ КЕРОСИНА

В Чусовитинском отделении сельпо вот уже месяц, как нет керосина. Сельсовет и агитпункт остаются без света.

Несколько раз председателя сельпо тов. Остапчук вызывали на пленум сельсовета и, несмотря на предупреждения, он не принимает мер и не обеспечивает керосином культурные учреждения и сельсовет.

В. Косьминов.

НАРУШИТЕЛИ ДИСЦИПЛИНЫ

На промышленных предприятиях Союза ССР рабочие и служащие с большим подъемом встретили постановление СНК ССР, ЦК ВКП(б) и ВЦСПС о дисциплине. Шахтеры Кузбасса на постановление отвечают укреплением дисциплины и перевыполнением плана угледобычи. У нас же, в колхозе «Красный комбайн», Худиевского сельсовета, члены колхоза Кащин П. В. и Конев П. М. часто отказываются от работы. 15 января они не выполнили распоряжений

бригадира Зимина А. Н. и этим сорвали вывозку сена государству. Поступки прогульщика Кашина П. В. были частыми предметами обсуждения на заседаниях правления, но он не исправляется.

В нашем колхозе есть прекрасные работники, например, Конев Н. Т. и многие другие, которые систематически перевыполняют план. Надо правлению колхоза добиться от каждого колхозника твердой дисциплины и хорошей работы.

Г. Пестов.

СПОРТ

ХОККЕЙ

23 января на катке Парка культуры и отдыха им. М. Горького состоялась товарищеская встреча между хоккейными командами спортивных обществ «Угольщик» и «Спартак».

Первый тайм игры закончился со счетом 2:0 в пользу угольщиков.

Во вторую половину игры хоккеисты спортивного общества «Спартак» пытались отыграться — забили 3 мяча в ворота команды «Угольщик», но и они получили 3. Счет игры 5:3 в

пользу угольщиков. Вторая товарищеская встреча проходила интереснее и оживленнее первой. Улучшилась пасировка среди команд, быстрая, но надо еще много потренироваться, чтобы несколько улучшить качество игры в хоккей.

Среди играющих в команде «Угольщик» хорошо играл Жуков, среди команды «Спартак» — Цыртьев.

Неплохо играли Вавилов («Угольщик»), Бармин («Спартак»).

Ленинск - Кузнецкая школа ГОРПРОМУЧ

ОБЪЯВЛЯЕТ ВЕСЕННИЙ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИАМ:

1. ШАХТНЫЕ ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ, срок обучения 24 мес.
2. МАШИНИСТЫ МЕЛКИХ УСТАНОВОК, срок обучения 12 мес.
3. МАШИНИСТЫ ЭЛЕКТРОВОЗОВ, срок обучения 12 мес.
4. МАШИНИСТЫ ВРУБМАШИН, срок обучения 18 мес.

В школу горпромуч приглашаются лица в возрасте от 17 до 20 лет, с общеобразовательной подготовкой 6-7 классов.

Поступающие подвергаются испытаниям

Поступающие с заявлением представляют в подлинниках следующие документы:

- 1) свидетельство об образовании;
- 2) свидетельство о рождении;
- 3) справку об отношении к воинской повинности (для военно-обязанных);
- 4) 2 фотокарточки;
- 5) паспорт (предъявляется лично)

ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ

ДО 10 МАРТА 1939 г.

Принятые в школу обеспечиваются общежитием, стипендиями по разрядам от 77 руб. до 190 рублей.

АДРЕС: гор. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лермонтова, 4.

ДИРЕКЦИЯ.

КЛУБ ШАХТЫ «7 НОЯБРЯ»

25 января

Звуковой художественный фильм

ДЕТИ КАПИТАНА ГРАНТА

Начало сеансов в 5—7—9 час. веч.

Касса открыта с 4 час. дня.

КЛУБ ШАХТЫ «КОМСОМОЛец»

26 января

Звуковой художественный фильм

ДЕТИ КАПИТАНА ГРАНТА

Начало сеансов в 5—7—9 часов.

Касса открыта с 4 час. дня.

СВОДКА

о работе участков шахт треста Ленинуголь за 23 января 1939 года

Шахты и фаб. нач. участков	план	вып.	проп.
ПЕРЕДОВЫЕ:			
Журишка-3	Мордасов	140	265
	Нелидов	360	451
	Балдыцын	60	63
	«Комсомолец»		105
	Мисков	113	193
	Домникский	280	419
	Забелин	190	274
	Жаков	330	411
	Им. Ярославского		124
	Досов	200	302
	Носов	212	258
«Пионерка»			
	Ивлев	133	202
	Халтурин	374	467
Им. Кирова			
	Астафьев	167	210
	Тищенков	336	440
	Филимонов	347	360
Шахта «А»			
	Абашев	343	418
	Лозовик	180	184
«7 Ноября»			
	Богомолов	263	300
ОСТАЮЩИЕ:			
	«Пионерка»	33	13
	Кузин		39

ДНЕВНИК

ТРЕСТА ЛЕНИНУГОЛЬ за 23 января 1939 г.

ШАХТЫ	план	вып.	проп.
«Комсомолец»			
	1133	1483	131
	700	837	120
Им. Ярославского			
	633	686	109
Шахта «А»			
	933	939	101
Им. Кирова			
	1800	1750	97
«Пионерка»			
	1257	1208	96
«7 Ноября»			
	800	614	77
По тресту			
	7256	7517	104

ПОГРУЗКА УГЛЯ

За 23 января по центральным копям при плане 325 вагонов (6500 тонн) погружено 359 вагонов (7176 тонн) или 110,4 процента к плану.

По тресту при плане 509 вагонов (9812 тонн) погружено 540 вагонов (10425 тонн) или 106,3 процента к плану.

Ответственный редактор

В. БРЮКИН.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

25 января

Новый звуковой художественный фильм

ПОЕЗД ИДЕТ В МОСКВУ

Начало сеансов в 12-2-4-6-8-10 час.

Касса открыта с 11 часов утра.

Редакция газеты «Ленинский шахтер»

ТРЕБУЕТСЯ КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ МАШИНИСТКА.

Тираж 7115

Извещение

VII городская комсомольская конференция начнет свою работу 29 января 1939 г., в 6 часов вечера, в большом зале Дворца культуры.

Делегатам конференции зайди в горком ВЛКСМ с 25 до 29 января, с 9 часов утра до 11 часов вечера.

ГК ВЛКСМ

Уполн. облита № В-30510.

г. Ленинск-Кузнецкий. Гостинография.

Заказ № 166.